TV アニメ『彼女、お借りします』第 2 期のトレーディング Ani-Art aqua label アクリルスタンドなどの受注を開始!!アニメ・漫画のオリジナルグッズを販売する「AMNIBUS」にて

「AMNIBUS」にて TV アニメ『彼女、お借りします』第2期の商品3種の受注を開始いたします。



株式会社 arma bianca 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル 広報担当 齊藤直樹 support@amnibus.com

株式会社アルマビアンカはオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて TV アニメ『彼女、お借りします』第2期の商品3種の受注を開始いたします。

株式会社アルマビアンカ(本社:東京都中野区、代表取締役:坂井智成)は「日常でも使用できる」をコンセプトにしたオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて TV アニメ『彼女、お借りします』第 2期の商品の受注を 10月7日(金)より開始いたしました。

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



https://amnibus.com/products/title/943

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

▼トレーディング Ani-Art agua label アクリルスタンド



© 宮島礼吏・講談社/「彼女、お借りします」製作委員会 2022 ®KODANSHA

水原千鶴、七海麻美、更科瑠夏、桜沢 墨を新たなタッチで魅力的に表現しました。 キャラ名を使用し、キャラカラーでデザインしています。 お部屋やデスクまわりなどに飾って、キャラクターとの日常をお楽しみください。

※「Ani-Art aqua label シリーズ」は、キャラクターイラストを水彩調のアナログテイストで描いた AMNIBUS のオリジナル商品です。

▽予約購入特典

【予約購入特典】



© 宮島礼吏・講談社/「彼女、お借りします」製作委員会 2022 ®KODANSHA

当商品を 1BOX、または単品にて 1BOX 相当数ご注文ごとに、予約購入特典として「集合 Ani-Art aqua label アクリルスタンド AMNIBUS 限定特典」を付属いたします。

▽仕様

価格 : 単品 ¥880(税込), BOX ¥7,040(税込)

サイズ:本体:(約)高さ68mm×幅60mm台座:(約)縦30mm×横60mm

特典:本体:(約)高さ50mm×幅70mm 台座:(約)縦30mm×横70mm

素材 :アクリル

▼Ani-Art aqua label マグカップ



※画像は「水原千鶴 Ani-Art agua label マグカップ」を使用しております。

水原千鶴、七海麻美、更科瑠夏、桜沢 墨を新たなタッチで魅力的に表現しました。 キャラ名と作品名を使用し、キャラカラーでデザインしています。 少し大きめのマグカップで、飲み物をたっぷりと入れることができます。 お部屋やオフィスなど、日常生活の様々なシーンでご活用ください。

▽仕様

価格 : 各 ¥1.683(税込)

種類 :全4種(水原千鶴、七海麻美、更科瑠夏、桜沢 墨)

サイズ: (約)直径 82mm×高さ95mm

素材 : 陶器



© 宮島礼吏・講談社/「彼女、お借りします」製作委員会 2022 ®KODANSHA

※画像は「水原千鶴 Ani-Art aqua label 1 ポケットパスケース」を使用しております。

水原千鶴、七海麻美、更科瑠夏、桜沢 墨を新たなタッチで魅力的に表現しました。 キャラカラーでデザインしています。

社員証や名刺を入れるのに最適なクリア窓付き 1 ポケットタイプで、便利なリールストラップ付きです。 通勤通学など、日常生活の様々なシーンでご活用ください。

▽仕様

価格 : 各 ¥1,980(税込)

種類 :全4種(水原千鶴、七海麻美、更科瑠夏、桜沢 墨)

サイズ:(約)幅7.1cm×高さ10.3cm

素材 : 合成皮革

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



https://amnibus.com/products/title/943

https://twitter.com/AMNIBUS

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社 arma bianca

住所: 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル

お問合せフォーム: https://armabianca.com/contact

担当:齊藤直樹

Mail: support@amnibus.com

発行元 株式会社 arma bianca
Web http://armabianca.com/

©宮島礼吏・講談社/「彼女、お借りします」製作委員会 2022 ®KODANSHA